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Bani pentru invenţii studenţeşti 
Studenţii cu invenţii mai pot aplica pentru sponsorizări până pe 1 noiembrie 
 

Asociaţia pentru Performanţă şi Cultură oferă o şansă în plus studenţilor care au proiecte de invenţii 

de a primi o sponsorizare prin programul Purmodelează. La solicitarea unor studenţi care şi-au exprimat 

dorinţa de a se înscrie, asociaţia a hotărât prelungirea perioadei de înscrieri până la data de 1 noiembrie 

2008, pentru ca ei să aibă mai multe şanse de participare la program. Câştigul constă în oferirea de sprijin 

financiar pentru cheltuieli legate de realizarea, brevetarea, promovarea invenţiei, cât şi cheltuieli legate de 

sprijinirea autorului invenţiei (transport la simpozioane, concursuri, training- uri). 

APC, alături de sponsorul Rettig România, în parteneriat cu Autoritatea Naţională pentru Tineret (ANT) 

derulează programul naţional de sponsorizări pentru invenţii, destinat studenţilor: PURMODELEAZĂ - program de 

sprijinire a creativităţii tinerilor în domeniul tehnicii, arhitecturii şi designului. Studenţii pot aplica individual sau 

în echipă şi pot depune unul sau mai multe proiecte inovative. Dosarul de participare trebuie să conţină un formular 

de înscriere şi anexa 1/declaraţia fiecărui aplicant, dovada apartenenţei la o universitate cu profil tehnic, de 

arhitectură sau design şi prezentarea proiectului. Formularele de înscriere şi detalii despre programul 

“Purmodelează” sunt disponibile pe site-urile: www.purmodeleaza.ro şi www.performanta-cultura.eu. 

“Dorim să sprijinim studenţii în iniţiativele lor creative în domeniul tehnic, de arhitectură şi design. Avem o 

formulă de aplicare simplificată; practic orice student doreşte să obţină o sponsorizare, îşi poate pregăti dosarul de 

aplicare foarte rapid, nefiind necesare recomandări de la profesori sau alte adeverinţe. Încercăm să facilităm accesul 

studenţilor la finanţări care pot concretiza proiectele lor inventive şi, în acelaşi timp, dorim să-i sprijinim în 

promovarea conceptelor inovative.” – afirmă Adina Marcu, preşedinte APC. 

Aplicaţiile pot fi trimise  prin poştă la adresa  OP 1 CP 1148 Cluj-Napoca, până la data de 1 noiembrie 2008.   

 

Pentru alte informaţii sau imagini, vă rugăm să contactaţi: 

Asociaţia pentru Performanţă şi Cultură, Anca Ciascaiu - coordonator programe 

e-mail: asociatie@performanta-cultura.eu, tel: 0264-598529, 0726-181339. 

 

http://www.purmodeleaza.ro/
http://www.performanta-cultura.eu/

